YouGov Survey: Free Speech You

Sample 1124 U.S. adult citizens
Conducted January 30 - February 3, 2025
Margin of Error  +3.8%

1. Do you agree or disagree with the following statements:

Agree Disagree Not sure
Part of exercising free speech is having to deal with people who
disagree with you 88% 4% 8%
We should generally discourage people from expressing views
that advocate violence against others 81% 9% 9%
Freedom of speech does not mean freedom from
consequences of that speech 78% 10% 12%
It isn’t always a bad thing when people avoid publicly
expressing views that may offend others 70% 15% 15%
Freedom of speech has become more limited during my lifetime 59% 24% 17%
We should generally discourage people from expressing views
that advocate removing the civil rights of others 58% 23% 19%
The norms of socially acceptable speech are changing too
quickly to keep up with 55% 23% 22%
The truth is most likely to emerge when ideas can compete in
unregulated public discourse 54% 12% 34%
The biggest threat to free speech is the government 54% 25% 21%
| often worry that a view | express will be misinterpreted in a
negative way 52% 35% 13%
The biggest threat to free speech is social media companies 40% 34% 27%
What matters is the intent of the person speaking, not how
what they say is understood 38% 34% 28%

People who test the limits of free speech by sharing

controversial views | disagree with are making a positive

contribution to society 33% 30% 38%
Sometimes limiting the speech of a small number of people

expands freedom of speech for people overall 25% 46% 28%




YouGov Survey: Free Speech You

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

January 30 - February 3, 2025
U.S. Citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’'s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.051 to 6.532, with a mean of one and a standard deviation of
0.85.

1124
=+ 3.8% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

94 questions not reported.



YouGov Survey: Free Speech
January 30 - February 3, 2025 - 1124 U.S. adult citizens YOU
1A. Freedom of Speech Statements — Part of exercising free speech is having to deal with people who disagree with you
Do you agree or disagree with the following statements:
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Agree 88% 87% 88% 82% 87% 90% 90% 90% 81% 80% 87%
Disagree 4% 6% 2% 8% 4% 3% 2% 4% 5% 3% 2%
Not sure 8% 8% 9% 10% 9% 7% 8% 6% 13% 16% 12%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,116) (517) (599) (283) (204) (364) (265) (689) (135) (181) (111)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Agree 88% 89% 86% 88% 91% 91% 84% 92% 91% 84% 91% 88% 86%
Disagree 4% 4% 3% 5% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 2% 6% 4%
Not sure 8% 7% 11% % 5% 4% 11% 5% 5% 12% 8% 6% 10%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,116) (395) (381) (340) (458) (403) (474) (316) (234) (187) (238) (434) (257)




YouGov Survey: Free Speech
January 30 - February 3, 2025 - 1124 U.S. adult citizens YOU
1B. Freedom of Speech Statements — We should generally discourage people from expressing views that advocate violence against others
Do you agree or disagree with the following statements:
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Agree 81% 78% 84% 7% 78% 81% 89% 83% 77% 2% 86%
Disagree 9% 10% 9% 11% 11% 9% 7% 9% 14% 9% 6%
Not sure 9% 11% % 12% 12% 10% 4% 8% 9% 19% 8%
Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,110) (515) (595) (281) (204) (362) (263) (689) (134) (179) (108)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Agree 81% 88% 80% 75% 88% 80% 77% 84% 88% 79% 83% 80% 82%
Disagree 9% 7% 7% 14% 8% 13% 10% 10% 7% 11% 7% 11% 8%
Not sure 9% 4% 13% 11% 4% % 13% 6% 5% 10% 10% 9% 10%
Totals 99% 99%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,110) (393) (375) (342) (455) (406) (472) (314) (234) (185) (237) (431) (257)




YouGov Survey: Free Speech
January 30 - February 3, 2025 - 1124 U.S. adult citizens YOU
1C. Freedom of Speech Statements — Freedom of speech does not mean freedom from consequences of that speech
Do you agree or disagree with the following statements:
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Agree 78% 80% 77% 76% 80% 79% 79% 82% 74% 68% 76%
Disagree 10% 10% 10% 10% 7% 12% 10% 10% 14% 12% 2%
Not sure 12% 10% 13% 13% 13% 10% 11% 9% 12% 20% 22%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,111) (517) (594) (282) (204) (364) (261) (684) (136) (181) (110)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Agree 78% 86% 74% 76% 85% 75% 78% 79% 78% 77% 79% 7% 80%
Disagree 10% 7% % 15% 9% 14% 9% 11% 11% 11% % 12% 9%
Not sure 12% 7% 19% 8% 6% 11% 13% 10% 10% 12% 13% 11% 11%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,111) (395) (376) (340) (457) (403) (471) (315) (234) (184) (237) (432) (258)




YouGov Survey: Free Speech
January 30 - February 3, 2025 - 1124 U.S. adult citizens YOU
1D. Freedom of Speech Statements — It isn’t always a bad thing when people avoid publicly expressing views that may offend others
Do you agree or disagree with the following statements:
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Agree 70% 68% 2% 69% 71% 66% 76% 73% 68% 59% 66%
Disagree 15% 19% 12% 15% 13% 19% 12% 16% 16% 13% %
Not sure 15% 13% 16% 16% 16% 15% 12% 11% 16% 28% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,117) (518) (599) (281) (204) (368) (264) (691) (135) (181) (110)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Agree 70% 78% 65% 69% 78% 68% 70% 70% 75% 66% 75% 71% 68%
Disagree 15% 11% 13% 21% 11% 20% 15% 15% 16% 17% 12% 17% 14%
Not sure 15% 11% 22% 10% 11% 12% 15% 15% 10% 17% 13% 12% 19%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,117) (394) (379) (344) (457) (407) (473) (317) (235) (187) (237) (434) (259)




YouGov Survey: Free Speech
January 30 - February 3, 2025 - 1124 U.S. adult citizens YOU
1E. Freedom of Speech Statements — Freedom of speech has become more limited during my lifetime
Do you agree or disagree with the following statements:
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Agree 59% 63% 55% 54% 54% 62% 66% 61% 47% 54% 67%
Disagree 24% 23% 25% 24% 25% 24% 24% 23% 30% 26% 19%
Not sure 17% 14% 19% 23% 21% 15% 10% 15% 23% 20% 14%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,115) (515) (600) (282) (205) (363) (265) (692) (134) (179) (110)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Agree 59% 48% 60% 69% 47% 77% 61% 59% 58% 62% 56% 61% 56%
Disagree 24% 30% 23% 20% 38% 15% 25% 25% 23% 20% 28% 23% 25%
Not sure 17% 22% 18% 11% 15% 8% 14% 16% 19% 18% 16% 15% 19%
Totals 100% 100%  101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,115) (394) (379) (342) (455) (405) (474) (315) (235) (186) (238) (435) (256)




YouGov Survey: Free Speech

January 30 - February 3, 2025 - 1124 U.S. adult citizens

You

1F. Freedom of Speech Statements — We should generally discourage people from expressing views that advocate removing the civil rights of

others

Do you agree or disagree with the following statements:

Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Agree 58% 56% 59% 59% 61% 55% 55% 57% 61% 53% 63%
Disagree 23% 28% 19% 18% 21% 28% 24% 25% 19% 24% 14%
Not sure 19% 16% 22% 22% 18% 17% 21% 18% 20% 23% 23%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,114) (517) (597) (283) (204) (362) (265) (690) (134) (181) (109)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Agree 58% 75% 53% 45% 74% 45% 55% 56% 66% 57% 60% 57% 58%
Disagree 23% 12% 24% 33% 15% 35% 23% 27% 19% 23% 19% 26% 23%
Not sure 19% 13% 22% 22% 10% 20% 22% 17% 15% 20% 21% 18% 19%
Totals 100% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,114)  (393) (379) (342) (455) (405) (472) (315) (235) (185) (239) (432) (258)




YouGov Survey: Free Speech
January 30 - February 3, 2025 - 1124 U.S. adult citizens YOU
1G. Freedom of Speech Statements — The norms of socially acceptable speech are changing too quickly to keep up with
Do you agree or disagree with the following statements:
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Agree 55% 56% 54% 54% 50% 57% 59% 55% 63% 52% 47%
Disagree 23% 25% 21% 22% 27% 21% 22% 24% 16% 20% 31%
Not sure 22% 19% 25% 24% 22% 22% 19% 21% 21% 28% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,114) (516) (598) (282) (203) (366) (263) (688) (135) (181) (110)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Agree 55% 52% 52% 62% 52% 63% 60% 49% 57% 47% 50% 60% 58%
Disagree 23% 26% 24% 19% 29% 22% 19% 27% 25% 27% 24% 21% 21%
Not sure 22% 22% 24% 19% 19% 15% 22% 24% 18% 25% 25% 19% 21%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,114)  (394) (380) (340) (457) (403) (477) (313) (233) (185) (239) (433) (257)




YouGov Survey: Free Speech
January 30 - February 3, 2025 - 1124 U.S. adult citizens YOU
1H. Freedom of Speech Statements — The truth is most likely to emerge when ideas can compete in unregulated public discourse
Do you agree or disagree with the following statements:
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Agree 54% 63% 47% 54% 49% 57% 57% 55% 50% 48% 63%
Disagree 12% 12% 12% 9% 14% 12% 11% 12% 13% 11% 10%
Not sure 34% 26% 42% 37% 36% 31% 33% 33% 36% 41% 28%
Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,115) (515) (600) (282) (204) (364) (265) (689) (136) (180) (110)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Agree 54% 50% 52% 62% 48% 65% 52% 59% 58% 52% 48% 55% 62%
Disagree 12% 18% 10% 8% 19% 8% 11% 12% 14% 12% 14% 11% 11%
Not sure 34% 32% 39% 31% 32% 27% 38% 30% 28% 36% 38% 35% 27%
Totals 100% 100%  101%  101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,115) (393) (379) (343) (455) (406) (473) (315) (235) (186) (238) (435) (256)




YouGov Survey: Free Speech
January 30 - February 3, 2025 - 1124 U.S. adult citizens YOU
11. Freedom of Speech Statements — The biggest threat to free speech is the government
Do you agree or disagree with the following statements:
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Agree 54% 55% 53% 57% 56% 51% 53% 54% 50% 55% 59%
Disagree 25% 25% 25% 22% 23% 26% 29% 27% 22% 19% 22%
Not sure 21% 19% 22% 21% 21% 22% 18% 19% 28% 26% 19%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,110) (517) (593) (281) (203) (362) (264) (685) (134) (180) (111)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Agree 54% 48% 54% 60% 46% 60% 55% 56% 54% 48% 50% 57% 57%
Disagree 25% 31% 19% 27% 35% 24% 24% 27% 27% 23% 30% 24% 25%
Not sure 21% 22% 27% 13% 19% 16% 22% 17% 19% 29% 21% 19% 18%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,110) (392) (377) (341) (457) (404) (470) (317) (233) (183) (235) (436) (256)




YouGov Survey: Free Speech
January 30 - February 3, 2025 - 1124 U.S. adult citizens YOU
1J. Freedom of Speech Statements — | often worry that a view | express will be misinterpreted in a negative way
Do you agree or disagree with the following statements:
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Agree 52% 50% 53% 59% 56% 49% 44% 52% 44% 55% 58%
Disagree 35% 37% 33% 24% 31% 39% 43% 36% 40% 28% 30%
Not sure 13% 13% 14% 17% 13% 12% 13% 12% 16% 17% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,110) (514) (596) (282) (203) (364) (261) (684) (134) (181) (111)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Agree 52% 50% 52% 53% 46% 54% 51% 51% 56% 48% 46% 55% 54%
Disagree 35% 40% 30% 36% 41% 36% 34% 37% 35% 37% 42% 31% 33%
Not sure 13% 11% 18% 11% 13% 10% 15% 12% 9% 15% 13% 13% 13%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,110)  (394) (377) (339) (456) (402) (475) (313) (232) (183) (237) (433) (257)
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YouGov Survey: Free Speech
January 30 - February 3, 2025 - 1124 U.S. adult citizens YOU
1K. Freedom of Speech Statements — The biggest threat to free speech is social media companies
Do you agree or disagree with the following statements:
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Agree 40% 41% 39% 33% 36% 43% 45% 38% 40% 47% 37%
Disagree 34% 32% 36% 42% 32% 33% 29% 37% 32% 26% 23%
Not sure 27% 28% 26% 25% 32% 24% 26% 25% 29% 27% 40%
Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,117) (519) (598) (283) (203) (368) (263) (689) (136) (181) (111)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Agree 40% 38% 35% 46% 37% 51% 41% 42% 36% 37% 40% 40% 41%
Disagree 34% 3% 34% 31% 40% 28% 31% 36% 40% 32% 36% 34% 32%
Not sure 27% 25% 31% 23% 23% 21% 28% 22% 24% 31% 24% 27% 26%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,117) (395) (380) (342) (458) (405) (477) (316) (232) (186) (238) (434) (259)




YouGov Survey: Free Speech
January 30 - February 3, 2025 - 1124 U.S. adult citizens YOU
1L. Freedom of Speech Statements — What matters is the intent of the person speaking, not how what they say is understood
Do you agree or disagree with the following statements:
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Agree 38% 38% 38% 34% 37% 41% 37% 36% 41% 44% 39%
Disagree 34% 35% 34% 31% 37% 35% 34% 36% 35% 26% 34%
Not sure 28% 27% 29% 35% 25% 24% 29% 28% 24% 30% 28%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,114) (514) (600) (282) (204) (364) (264) (689) (135) (180) (110)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Agree 38% 38% 33% 43% 35% 50% 38% 39% 38% 37% 35% 40% 38%
Disagree 34% 38% 33% 32% 43% 26% 34% 36% 37% 32% 34% 37% 32%
Not sure 28% 24% 33% 25% 22% 23% 27% 25% 25% 30% 31% 23% 30%
Totals 100% 100% 99%  100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,114) (394) (379) (341) (455) (404) (475) (316) (231) (187) (239) (433) (255)
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YouGov Survey: Free Speech

January 30 - February 3, 2025 - 1124 U.S. adult citizens

You

1M. Freedom of Speech Statements — People who test the limits of free speech by sharing controversial views | disagree with are making a

positive contribution to society
Do you agree or disagree with the following statements:

Race (4 category)

Gender Age (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Agree 33% 38% 28% 32% 33% 30% 38% 33% 29% 31% 39%
Disagree 30% 28% 31% 32% 32% 29% 26% 31% 25% 36% 16%
Not sure 38% 34% 41% 36% 35% 41% 36% 36% 46% 33% 46%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,109) (513) (596) (282) (202) (363) (262) (684) (134) (180) (111)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Agree 33% 29% 33% 37% 27% 43% 33% 32% 35% 32% 30% 31% 39%
Disagree 30% 38% 23% 29% 38% 29% 28% 30% 34% 34% 31% 30% 25%
Not sure 38% 33% 45% 34% 35% 28% 39% 37% 31% 34% 39% 39% 37%
Totals 101% 100%  101%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,109)  (393) (378) (338) (453) (403) (471) (315) (231) (185) (236) (432) (256)
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YouGov Survey: Free Speech
January 30 - February 3, 2025 - 1124 U.S. adult citizens YOU
1N. Freedom of Speech Statements — Sometimes limiting the speech of a small number of people expands freedom of speech for people overall
Do you agree or disagree with the following statements:
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Agree 25% 27% 23% 29% 27% 23% 23% 23% 26% 32% 36%
Disagree 46% 52% 42% 42% 41% 50% 51% 51% 43% 34% 36%
Not sure 28% 21% 35% 29% 31% 27% 26% 27% 31% 34% 28%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,116) (519) (597) (284) (204) (363) (265) (690) (135) (180) (111)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region
Total Dem Ind Rep Harris  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Agree 25% 32% 22% 22% 31% 21% 27% 24% 30% 26% 23% 23% 30%
Disagree 46% 39% 45% 56% 41% 58% 48% 46% 44% 42% 48% 48% 45%
Not sure 28% 29% 34% 22% 28% 22% 25% 30% 27% 32% 29% 29% 25%
Totals 99% 100%  101%  100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,116) (392) (379) (345) (457) (406) (474) (317) (234) (185) (239) (435) (257)
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YouGov Survey: Free Speech
January 30 - February 3, 2025 - 1124 U.S. adult citizens

Interviewing Dates January 30 - February 3, 2025
Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.
Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be

representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.051 to 6.532, with a mean of one and a standard deviation of

0.85.
Number of respondents 1124
Margin of error =+ 3.8% (adjusted for weighting)
Survey mode Web-based interviews
Questions not reported 94 questions not reported.

You
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